



Следственное управление продолжает цикл видеозарисовок о специалистах отдела криминалистики

Следственное управление продолжает цикл видеозарисовок о специалистах отдела криминалистики, созданных по случаю предстоящего Дня образования криминалистической службы в системе следственных органов России.

Очередной видеоролик познакомит вас со следователем-криминалистом Артуром Витальевичем Трефиловым.

Напоминаем, что посмотреть все видеоролики о специалистах отдела криминалистики вы сможете на нашем сайте и в группах следственного управления в социальных сетях по следующим ссылкам:

<https://vk.com/suskhmao>

<https://www.facebook.com/smiskhmao/>

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1263663>